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ЖАЛОБА
на приостановление расследования по уголовному делу

       24.05.2019 г. мной по почте было получено уведомление следователя СО ОМВД России по району Чертаново Северное г.Тулы А.С.П. от 14.02.2019 г. исх. № 04/50-8__, в котором сообщается о том, что производство предварительного следствия по уголовному делу № 50__, возбужденному по моему заявлению 10.07.2012 г. 14.02.2019 г. было приостановлено, на основании п.1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ.
       При этом копия самого постановления в мой адрес направлена не была. Данное решение органов следствия считаю незаконным и преждевременным, поскольку не были приняты все необходимые меры, направленные на установление лиц, виновных в данном преступлении, в связи с чем прошу постановление следователя признать незаконным, отменить и дать указание об устранении недостатков.
        Также обращаю внимание прокуратуры, что данное уведомление было направлено в мой адрес только 16.05.2019 г., то есть спустя 4 месяца после его вынесения, что подтверждается отметками на конверте. Считаю, что данный факт свидетельствует о незаконном бездействии и ведет к нарушению права заявителя на справедливое разбирательство в разумные сроки, в связи с чем прошу провести по данному факту отдельную проверку и принять соответствующее процессуальное решение.
        Поскольку постановления следователей, участвовавших в проведении расследования по данному делу, о приостановлении расследования ранее прокуратурой неоднократно признавались незаконными и отменялись, прошу сообщить, понес ли кто из виновных должностных лиц наказание за принятие незаконных решений и какое.
       Ответ прошу направить в мой адрес в установленный законом срок.
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